

平成 24 年 10 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社ティー・ワイ・オー  
 代 表 者 名 代表取締役社長兼グループ最高経営責任者  
 吉田 博昭  
 (JASDAQ・コード番号:4358)  
 問い合わせ先 常務取締役 経営戦略本部長 上窪 弘晃  
 電 話 番 号 03-5434-1586

(訂正)「平成 22 年 7 月 期 決算短信」の一部訂正について

当社が平成 22 年 9 月 24 日に発表いたしました「平成 22 年 7 月 期 決算短信」につきまして、主な相手先別の販売実績及び販売実績に対する割合の記載に誤りがあり、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には\_を付して表示しております。

記

【訂正箇所及び訂正事項】

[70 ページ]

6. その他

(2) 生産、受注及び販売の状況

③販売実績

(訂正前)

4. 最近 2 連結会計年度の主な相手先別の販売実績及び当該販売実績に対する割合は次のとおりであります。

相手先	前連結会計年度 (自 平成20年 8 月 1 日 至 平成21年 7 月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成21年 8 月 1 日 至 平成22年 7 月 31 日)	
	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)
株式会社電通	<u>5,262,051</u>	<u>17.9</u>	<u>6,111,457</u>	<u>23.1</u>
株式会社博報堂	<u>3,694,784</u>	<u>12.5</u>	<u>3,014,943</u>	<u>11.4</u>

(訂正後)

4. 最近 2 連結会計年度の主な相手先別の販売実績及び当該販売実績に対する割合は次のとおりであります。

相手先	前連結会計年度 (自 平成20年 8 月 1 日 至 平成21年 7 月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成21年 8 月 1 日 至 平成22年 7 月 31 日)	
	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)
株式会社電通	<u>5,212,246</u>	<u>17.7</u>	<u>6,224,080</u>	<u>23.5</u>
株式会社博報堂	<u>3,621,285</u>	<u>12.3</u>	<u>3,223,264</u>	<u>12.2</u>

以上